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AllCollege - Fall 2013 (91.4%
Response Rate)
No. of responses = 11682

Survey ResultsSurvey Results

2. Course OverallCourse OverallCourse OverallCourse Overall2. Course OverallCourse OverallCourse OverallCourse Overall

 



3. The Instructor...The Instructor...The Instructor...The Instructor...3. The Instructor...The Instructor...The Instructor...The Instructor...

presented the course material effectively.3.1)
Agree StronglyDisagree Strongly n=11657
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dev.=0.86
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was prepared for class.3.2)
Agree StronglyDisagree Strongly n=11644
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answered questions effectively.3.3)
Agree StronglyDisagree Strongly n=11646
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5

stimulated interest in the subject.3.4)
Agree StronglyDisagree Strongly n=11627
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gave assignments related to the course objectives.3.5)
Agree StronglyDisagree Strongly n=11628

av.=4.42
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dev.=0.75
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5

provided clear criteria for grading.3.6)
Agree StronglyDisagree Strongly n=11601
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dev.=1.01
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was available outside of class (e.g., office hours, by
appointment, email).

3.7)
Agree StronglyDisagree Strongly n=11610

av.=4.43
md=5
dev.=0.74
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5

suggested ways students could improve.3.8)
Agree StronglyDisagree Strongly n=11634

av.=4.25
md=4
dev.=0.86
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5

fostered an environment of respect in the classroom.3.9)
Agree StronglyDisagree Strongly n=11630

av.=4.46
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dev.=0.75
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6. Student InformationStudent InformationStudent InformationStudent Information6. Student InformationStudent InformationStudent InformationStudent Information

Which best describes this course for you? (answer all that apply)(answer all that apply)(answer all that apply)(answer all that apply)6.1)

n=11681Required for major 38.6%

Elective for major 18.1%

Non-major elective 22.3%

All-College requirement 18.8%

Other requirement 10.8%

Your desire to enroll in this course was:6.2)

n=11539Much less than most courses 5%

Less than most courses 11.8%

About the same as most courses 31.1%

More than most courses 34.4%

Much more than most courses 17.7%

How many hours per week did you devote to this course?6.3)

n=115600 1.1%

1-3 32.4%

4-6 39.9%

7-9 17%

10-14 7.4%

15+ 2.1%

What is your expected grade in the course?6.4)

n=11344A 51.6%

B 40.1%

C 4.5%

D 0.2%

F 0.1%

S 2.2%

U 0%

Other 1.3%
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Profile

Compilation: AllCollege - Fall 2013 (91.4% Response Rate)

Values used in the profile line: Mean

1. The Course...The Course...The Course...The Course...1. The Course...The Course...The Course...The Course...

1.1) content was well organized. Disagree
Strongly

Agree Strongly
n=1164ਜ਼⠀᐀ᄀ̩嵔䨊〠〠〠牧ਯ䘱‱〠呦਱ㄮㄲ‰⁔搊嬨7he Course...⥝告ਰ‰㤠呤ਜ਼⠰向 ⥝告ਰ‰‰⁲朊⽆ㄠ㄰⁔昱〠呦਱㌀〷牧ਰ⸳‰⸳‰⸳⁒䜊〮㌠〮㌠〮㌠牧ਲ਼㜰‵㌠おਰ‰㤠呤ਜ਼⠰向 ⥝告ਰ‰‰⁲朊⽆ㄠ㄰⁔昱〠呦਱㌀〷牧ਰ⸳‰⸳‰⸳⁒⸴⁬ਵ㠕6㔳‰䨊〠〹⁔搊嬨ごᄀ̩嵔䨊〠〠〠牧ਯ䘱‱〠呦ㄹ㜮㠱㐱㝲朊㔲㝦਱㌀〷牧ਰ⸳⁐呤਴⁬ਵ㠓0㔳‰䨊〠〹⁔搊嬨ごᄀ̩嵔䨊〠〠〠牧ਯ䘱‱〠呦ㄸ㠮㈰㌰㝲朊㔵ㅦ਱㌀〷牧ਰ⸳⁇ਲ㔳‰⸳⁒⸴–⁒⸛3䠀䜀ᄀ
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Profile

Compilation: AllCollege - Fall 2013 (91.4% Response Rate)

1. The Course...The Course...The Course...The Course... - +
av.=4.26 dev.=0.84

2. Course OverallCourse OverallCourse OverallCourse Overall - +
av.=4.35 dev.=0.82

3. The Instructor...The Instructor...The Instructor...The Instructor... - +
av.=4.36 dev.=0.82

4. Instructor OverallInstructor OverallInstructor OverallInstructor Overall - +
av.=4.42 dev.=0.82

5. Learning OverallLearning OverallLearning OverallLearning Overall - +
av.=4.29 dev.=0.89


